
 

 

Notas explicativas 

 

En la cuenta de patrimonio, el año 2018 teníamos un valor de 

utilidad por $. 2367.00 que corresponde a los socios, según lo 

acordado con los socios en el acta firmada el año 2017, ellos 

asumen el valor de la perdida de la empresa, y lo van a cruzar con 
las utilidades futuras y los dividendos que se vayan generando los 

mismos serán cruzados con la perdida de la compañía para 

solventar la empresa y seguir trabajando con liquidez. 

Este valor de utilidad fue cruzado con una cuenta de perdida 

diferida al activo.  


